Correction du travail de jeudi 11 juin

Conjugaison
Ex N° 8 p. 80 Ex N° 5, 6 p. 83
a. lls disaient toujours la vérité. B x
b. Vous n'alliez pas souvent a la mer. o _ o
c. Elle faisait des études scientifiques. a. Quand j'étais petite, je voulais devenir vétérinaire.
d. Tu allais chez tes cousins tous les mercredis. b. Aviez-vous le méme professeur de musique l'année
derniere ?
¢. Quand nous habitions a Cannes, mes parents devaient
ExN°1,3p. 82 prendre le train chaque matin pour aller travailler.
d. Chaque fois qu'il le pouvait, Juan allait voir sa famille
. . . au Brésil.
a. voylons « Voyals - voyaient e. Autrefois, mes amis pouvaient circuler en voiture dans
b. pouvait « pouviez ce quartier.

c. aviez - avait - avais
d. voulions - voulais « voulaient a xx
e. devait « devions « devais a. je pouvais
b. vous aviez

€. nous voyions

d. tu pouvais

a. nous voyions
b. vous pouviez
c. ils devaient

d. nous avions e. elle voulait
e. vous aviez f. je voyais

f. nous voulions g. ils devaient
g. vous voyiez h. vous vouliez
h. elles pouvaient

Numération
Ex N° 5 p. 39 Ex N° 7 p. 39
5% 7%
CA=2 - 20 -9 _9 _11_110
ady bdy edf  dip el A=16=700 ©=10"10 E=70T00
B-5 .50 p_10_100 p_13_130
B_10_1 0 D_1 ~ 100 F_10_100
Géométrie
ExN°3et4p. 167
x
3 :CIED i
a. Je suis un rectangle. c. Je suis un losange. @ B
b. Je suis un carré. d. Je suis un parallélogramme.
B
D A C
A
D
C
5}
B




Histoire

Doc. 1: Les armes les plus colteuses sont les épées
longues a double tranchant. Les Vikings utilisent aussi des
épées plus courtes portées a la ceinture dans un fourreau.
La lance, constituée d'un fer fixé a une longue perche, est
utilisée comme arme de poing ou de jet. Comme moyen
de défense, les guerriers utilisent un bouclier le plus
souvent circulaire, fait de bois et parfois recouvert de cuir.
Quelques-uns portent une cotte de maille faite d'anneaux
de métal reliés entre eux. Enfin, les Vikings se protégeaient
la téte d'un casque conique prolongé par un nasal.

Doc. 2: Les «langskip» sont des navires de guerre et les
«kaupskip» sont des navires de commerce. Les premiers
sont pontés et disposent d'un important équipage de
rameurs qui manient un long aviron. Ces bateaux sont des
transports de troupes qui se déplacent indifféeremment
a la voile et/ou a la rame. Leur fond plat leur permet
de remonter les rivieres. Les seconds sont capables
de naviguer en haute mer et se déplacent a la voile. lls
disposent d'un équipage réduit. Ces bateaux ne sont pas
pontés, leur cale est ouverte et leur donne une capacité
de charge de parfois plus de 15 tonnes.

Doc. 3: Le texte décrit la brutalité avec laquelle les raids
sont menés. Les expressions utilisées montrent le niveau
de violence des méthodes vikings et la terreur qu'elles
suscitent.

Doc. 4: Le raid de Ragnar Lodbrock se déroule en 845.
Le Viking arrive du Danemark et pénetre avec ses 120
drakkars dans I'embouchure de la Seine. |l pille Rouen puis
se dirige vers Paris. Charles le Chauve, face au danger, finit
par payer un lourd tribut en échange de son départ.



